



ГРАД ВАЉЕВО
ДИРЕКЦИЈА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ
И РОБНЕ РЕЗЕРВЕ



Дирекција за пољопривреду и робне резерве града Ваљево у оквиру пројекта „Еколошки, нови органски приступ пољопривреди у прекограничном подручју Србије и Босне-Херцеговине – ЕНО Агри“ финансиран од стране Европске комисије у оквиру СВС IPA програма објављује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

ПРОИЗВОЂАЧИМА ЗА СЕРТИФИКАЦИЈУ У ПОЉОПРИВРЕДИ ЗА ПОТРЕБЕ
ПРОЈЕКТА

„ЕКОЛОШКИ, НОВИ ОРГАНСКИ ПРИСТУП ПОЉОПРИВРЕДИ У
ПРЕКОГРАНИЧНОМ ПОДРУЧЈУ СРБИЈЕ И БиХ – ЕНО Агри“

Ваљево, 6. јануар 2015.

Уговорни орган је Дирекција за пољопривреду и робне резерве града Ваљево са седиштем у граду Ваљеву, Карађорђева 64, 14000 Ваљево, Србија.

Циљ пројекта јесте унапређење конкурентности прекограничног руралног подручја Србије и Босне и Херцеговине кроз побољшање пољопривреде, као и јачање органске пољопривредне производње и изградња људског и материјалног капацитета у сектору органске пољопривреде.

Један од директних инструмената јачања сектора органске пољопривреде јесте повећање броја органских пољопривредних произвођача. Стога, у оквиру овог пројекта финансираће се конвенционални пољопривредни произвођачи који желе да изврше сертификацију (конверзију) пољопривредне производње из конвенционалне у органску.

Пројекат неће финансирати већ постојеће сертифициване површине за органску пољопривреду.

Упутства са критеријумима за одабир корисника:

1. Студија анализе потенцијала у прекограничном подручју Србије - БиХ у сектору органске пољопривреде установила је да имамо потенцијале у производњи: производња меда, лековитог биља, зачина, производња јагодичастог воћа, ратарство, повртарство, воћарство, сакупљање шумских производа, сточарство и прерада, при чему ће исте производње имати предност приликом аплицирања.
2. Пољопривредни посед који се сертифициује по врсти производње из тачке 1.



Овај пројекат финансира Европска унија

3. Такође, један од циљева пројекта јесте и јачање положаја жене у сектору органске пољопривреде у најширем смислу, при чему ће исте имати предност приликом аплицирања.
4. С обзиром да пројекат обухвата подручје града Ваљева, Колубарског округа и Општине Сјеница, предност ће имати они пољопривредни произвођачи чија се производња налази у следећим градовима/општинама: Ваљево, Сјеница, Уб, Мионица, Лајковац, Љиг, Осечина.
5. Обавеза произвођача је да испоштује услове сертификационе куће у погледу дужине трајања конверзије у трајању од 6 месеци до 3 године у зависности од производње која ће се сертификовати.

Позивамо све заинтересоване произвођаче да доставе своје пријаве за горе наведени позив на следећу адресу.

**Дирекција за пољопривреду и робне резерве града Ваљева
Карађорђева 64,
14000 Ваљево, Србија**

Позив остаје отворен 7 дана од дана објаве.

За пријаву неопходна је следећа документација:

- Писмо пријаве на јавни позив – навести личне податке, врсту пољопривредног производа за који се жели извршити конверзија, величину поседа и локацију.
- Оверена копија личне карте.
- Доказ о власништву пољопривредног земљишта, или уговор о коришћењу истог.

ЕВАЛУАЦИЈА ПОНУДЕ

К р и т е р и ј у м и	Бодови (маx)
Производња која се сертификаује	30
Пољопривредни посед који се сертификаује је по врсти производњи из тачке 1	25
Јачање положаја жене – жена носилац апликације	20
Подручје где се налази производња – Ваљево, Сјеница, Колубарски округ	15
Изјава произвођача да ће бити три године у конверзији	10
У К У П Н О	100



Овај пројекат финансира Европска унија